

**Szám:** CSO/ 1002 -2/2021.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság 2021. július 23-án 8 óra kezdettel tartott nyílt üléséről.

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Simon Attiláné	PGE Bizottsági elnök
	Varga József	Bizottsági tag
	Markó Péter Imre	Bizottsági tag
	Gál Tamás	Bizottsági tag
	Balanyi Sándor	Bizottsági kültag
	Straszerné Érchegyi Klára	Bizottsági kültag
	Bodaki Csaba	Bizottsági kültag

Tanácskozási joggal jelen van: Ambrus Tibor polgármester  
Dr. Szántód Anita jegyző  
Balogh Balázs alpolgármester

**Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke:** Megnyitja az együttes nyílt ülést 8 óra 00 perckor. Megállapítja, hogy határozatképes bizottság. 4 napirendi pont van. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy ezzel kapcsolatban észrevétele, javaslata van e valakinek? Nem érkezett javaslat, ezért felteszi szavazásra, hogy aki elfogadja a napirendi pontokat, az szavazzon.

*A Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

### **21/2021. (VII.23.) ÖK-PGE biz. számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottsága az együttes nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

### **Az ülés napirendje:**

#### **NYÍLT ülés:**

1. Csákányhegyi Erdőbirtokossági Társulat kérelme
2. Csopak Sport Club támogatása
3. Magyar Falu Program keretében „Faluházak felújítása” pályázati lehetőség
4. Útfelújítással kapcsolatos megrendelés

### **1./Csákányhegyi Erdőbirtokossági Társulat kérelme:**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke:** Ismerteti az előterjesztést. Az Erdőbirtokosság megkereste az Önkormányzatot azzal, hogy a kilátó üzemeltetését vegye át. Az Önkormányzat azzal a feltétellel veszi át, ha előtte az épület egy felújításon esik át. Érzékelt az Erdőbirtokosságtól egy levél és egy árajánlat melyben leírják,

hogy a felújításhoz szükséges 6 millió forint nem áll rendelkezésre és támogatást szeretnének kérni.

**Ambrus Tibor polgármester:** Szaxon Attila a Felügyelőbizottság elnökétől érkezett ez a levél, a napokban az Erdőbirtokosság elnöke Istenes Géza a falugondnok úrral egyeztetett és az értetlenségét fejezte ki, mivel szerinte 1,9 millió forintból fellehetne újítani a kilátót. Istenes Géza beadott egy 2 millió forintos árajánlatot, ami a festésről szólt csak. Fél nappal később, Szaxon úr jelezte, hogy Ő nem festésre, hanem a Csákányhegyi kilátó rendbehozatalára adott árajánlatot, melyben leírja, miért van ilyen nagy felújításra szükség. A 6,2 milliós árajánlat egy komplett, mindent magába foglaló a másik a festéséről szól.

**Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke:** Ha Natura 2000 területről van szó, akkor jogosultak állami támogatásra, kérelem nélkül. Előttünk a 6,2 millió forintos árajánlatról szóló kérelem van, erről kell döntenünk, nem gondolja, hogy az egész összeget az Önkormányzatnak kellene kifizetni. Nem javasolja a teljes összeget támogatásra, főleg úgy, hogy a terület rendben tartását, szemétszállítást az Önkormányzat végzi jelenleg is.

**Ambrus Tibor polgármester:** 50%-os támogatást javasol. Az összeget most így nem is tudjuk eldönteni.

**Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke:** Az átvétel csak az üzemeltetésre szól, nem a tulajdonjogról.

**Straszterné Érchegyi Klára bizottsági kültag:** Egy olyan árajánlatot kellett volna beadni az Erdőbirtokosságnak, hogy az elnök és a Felügyelőbizottság elnöke ugyanazon a véleményen van és egyetértenek. Furcsa, hogy két különböző árajánlat jött be.

**Ambrus Tibor polgármester:** Ragaszkodjunk hozzá, hogy teljes felújítás legyen. Elemcserékkel, teljeskörűen.

**Balogh Balázs alpolgármester:** Ezt a kilátót nem csak az Erdőbirtokosság akarta, hanem az Önkormányzat is. Egy település látványosságát is jelent.

**Ambrus Tibor polgármester:** Javasolja, hogy az elnök és a Felügyelőbizottság elnöke, egyetértésben adjanak egy teljes körű felújításról szóló árajánlatot, amit mind a ketten elfogadnak.

**Istenes Géza:** Az Erdőbirtokosságot az elnök képviseli, a Felügyelőbizottság elnökének nincs aláírási joga, maximum magánlevelezést folytathat az Önkormányzattal. Az árajánlatot olyan cég adta, aki Állami erdészeteknek végzi a kilátók felújítását, köztük például az alsóörsit. A statikai vélemény tegnap érkezett ma adja le a titkárságon.

**Ambrus Tibor polgármester:** Csavarok és elemek hiányoznak.

**Istenes Géza:** A szakvéleményben szerepel, hogy nem hiányoznak csavarok elegendő lenne csak lefesteni. Tegnapelőtt volt kint a statikus végig nézte a kilátót, mert a hetekben olyan panaszok érkeztek hozzá, hogy gombásodik a szerkezet, eszi a bogár, stb.. Pontosan tudja, milyen állapotban van a kilátó, kéri a bizottsági tagokat, hogy menjenek fel és győződjenek meg róla.

**Ambrus Tibor polgármester:** Nem értünk hozzá.

**Istenes Géza:** Akkor érdemes lenne elfogadni a statikus véleményét. Sérelnézi, hogy nem hívták meg az ülésre. November 30-ai levelében jelezte, hogy bármikor rendelkezésre áll, ha kérdése lenne valakinek.

**Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke:** Az lett volna a jó, ha az elnök levele van itt és nem a Felügyelőbizottság elnökének a kérelem. Szeretne kérni egy

új kérelmet. Korábban már született egy döntés, hogy az Önkormányzat a kilátó üzemeltetésének az átvételét támogatja. Itt már csak az a kérdés, hogy melyik kérelem legyen elfogadva.

**Ambrus Tibor polgármester:** Elnök úr jelezte, hogy az nem kérelem, csak magánlevelezés, amit Szaxon úr küldött.

**Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke:** Az Erdőbirtokosságtól szeretne kérni egy komplett anyagot mely tartalmazza az árajánlatot és a szakvéleményt egyaránt. Ezt így most nem tudjuk tárgyalni ebben a formában.

**Istenes Géza:** Tavaly márciusban az Erdőbirtokosság társulási ülésen fel lett hatalmazva kilátó átadásával kapcsolatban járjon el. A legjobb tudása szerint jár el az ügyben.

**Ambrus Tibor polgármester:** Nem gondolta, hogy ezek a kérelmek nincsenek egyeztetve.

**Istenes Géza:** Ez olyan dolog, mint hogyha hozzánk egy portás küldene levelet.

**Dr. Szántód Anita jegyző:** Egy tiszta és korrekt árajánlat alapján tud a testület dönteni. Szeretne kérni egy olyan árajánlatot, ami korrekt és szakmailag is megfelelő, mely szerint a kilátó nem balesetveszélyes, és üzemeltetésre alkalmas.

**Ambrus Tibor polgármester:** Szeretné kérni, hogy ne a falugondnokkal beszéljen, mert ennek a településnek Ő a vezetője. A falugondnok úrral történt beszélgetés, pedig csak egy magánbeszélgetés.

**Istenes Géza.** Erre lett felhatalmazva korábban polgármester úr által.

**Ambrus Tibor polgármester:** Igen, de a döntést vele kell megbeszélni.

**Istenes Géza:** világos

**Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke:** A következő ülésen tárgyalja tovább a bizottság a napirendet.

*A Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság a kérelmet elnapolja határozathozatal nélkül azzal, hogy az Erdőbirtokosság erősítse meg, hogy az Elnök által beadott árajánlat a kilátó elvárt felújítását és a hibák kijavítását is tartalmazza.*

## **2./Csopak Sport Club támogatása:**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke:** Eddig is támogattuk a Sport klubot. most 400.000 Ft.- támogatást szeretnének kérni, mert részt kívánnak venni a Bozsik programon. Ez a támogatás egy pályázati önrészhez szükséges. Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel. Mivel nem érkezett ezért felteszi szavazásra, hogy aki egyetért, hogy 400.000 Ft.- tal támogassuk a Sport klubot, az szavazzon.

*A Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

### **22/2021. (VII.23.) ÖK-PGE biz. számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottsága javasolja, a Képviselő Testületnek, hogy a Csopaki Sport Club részére 400.000,- Ft támogatást nyújtson a sportszervezetek támogatásának terhére.

**3./Magyar Falu Program keretében „Faluházak felújítása” pályázati lehetőség**  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke:** Kérjünk be árajánlatokat a hivatal épületének felújításához.

**Ambrus Tibor polgármester:** A Magyar Falu programban sikeresen pályáztunk és mivel augusztusban nem lesz ülés ezért szeretné, ha már születne ma döntés arról, hogy kérjünk be árajánlatokat, hiszen naponta mennek fel az árak. Indítsuk el, készítsük el a következő ülésre döntés hozatalra.

**Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke:** Felteszi szavazásra, hogy aki egyetért, hogy kérjünk, árajánlatokat az kérem, szavazzon.  
egyhangú igen

*A Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

**23/2021. (VII.23.) ÖK-PGE biz. számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottsága javasolja, a Képviselő Testületnek, hogy a 2021. évi magyar Falu Program keretében faluházak fejlesztésére kiírt MFP-ÖTIK/2021/1 kódszámú pályázaton belül a Csopaki Polgármesteri Hivatal külső felújítási munkáira, a pályázat tartalmának megfelelő árajánlatokat kérjen be a döntés előkészítésére.

**4./Útfelújítással kapcsolatos megrendelés**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke:** A júniusi bizottsági ülésen döntés született, hogy Rausz Bence úrral kössünk szerződést kátyúzásra. A hivatal munkatársai utána néztek és kockázatosnak találták Rausz úr céggel való szerződéskötést. Új árajánlatot kértünk és ez a cég megbízhatónak tűnik.

**Varga József Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság elnöke, Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság tagja:** Simoga köznél kérjünk szakvéleményt, hogy hogy lehetne azt az útszakaszt felújítani, hogy ne kelljen évente újra kátyúzni. Mindig nagyon rossz állapotban van.

**Balogh Balázs alpolgármester:** A fő probléma, hogy nem a miénk az az útszakasz rész.

**Varga József Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság elnöke, Pénzügyi,**

**Gazdasági és Ellenőrző Bizottság tagja:** Szólítsuk fel a tulajdonost, hogy javítsa meg az utat.

**Ambrus Tibor polgármester:** Kérjük meg a tulajdonosokat, hogy adja nekünk az utat térítésmentesen és akkor meg tudjuk csináltatni.

**Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke:** Korábban született döntés, hogy addig marad a kátyúzás.

**Ambrus Tibor polgármester:** Javasolja, hogy 3 millió forintos keretet határozzunk meg, mert nem tudjuk, hogy a Kilátó utcában nyertünk e pályázati támogatást.

**Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke:** Fogadjuk el az ajánlatot.

**Ambrus Tibor polgármester:** Sóstódombi körutat is meg kell csinálni ez már most látszik.

**Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke:** Aki elfogadja, hogy ezt a céget válaszuk kátyúzási munka elvégzésére, valamint azt, hogy 3,3 millió forint keretet határozzunk meg útfelújításokra az kérem szavazzon.  
egyhangú igen.

*A Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

**24/2021. (VII.23.) ÖK-PGE biz. számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottsága javasolja, a Képviselő Testületnek, hogy a 159/2021. (VI.30.) ÖKT számú határozatát visszavonja, és a Csopak Község Önkormányzata fenntartásában lévő utak karbantartására a Tubi-Hani Kft-t bízta meg, bruttó 2.840.736, - Ft értékben a 2021. évi költségvetés 3. melléklet 35-36. sora terhére.

**Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök:**  
Megköszöni a bizottság munkáját és 8 óra 26 perckor bezárja a nyílt ülést.



K. m. f.

  
**Simon Attiláné**

Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság  
Elnöke, Levezető Elnök

  
**Varga József**

Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság  
Elnöke,  
Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság  
Tagja

  
**Markó Péter Imre**

Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság  
Tagja

Kónyáné Orovecz Aliz  
jegyzőkönyvvezető

